Matematicka analyza 1 ZS 2022 Martin Ktepela

Cvicéeni 12

Uloha 1. Najdéte nasledujici urcité integraly. Nékteré piiklady vyzaduji inverzni substi-
tuce.

2 In 27
(a) / 2® cosh(z® + 1) dw (b) / e* 'sin (e”) dz
0 1

nm

us ) 9 In3 3x
(©) /4 sin” x + da (d)/ e da
0

cos T + cos T sinx o 4er —1

() /_tﬂdx (f) /25de

394 Vr+2 i1
(g)/ EREA N (h)/4 dz
1 1+ +2 o COsT

Uloha 2. Najdéte ndsledujici urc¢ité integraly. V nékterych pifpadech lze pouzit riizné
geometrické triky. Cislo r > 0 je parametr.
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Uloha 3. Najdéte nasledujici zobecnéné Riemannovy (nevlastni) integraly, nebo zdtuvod-
néte, pro¢ neexistuji.
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